



ЭКОТУРИЗМ

Мне с родителями очень нравится путешествовать. Большим городам и архитектуре мы предпочитаем отдых на природе, в местах, где чистый воздух, много растительности и нет ни какого производства. Мы отдыхали в Турции, Тайланде, Египте, но больше всего понравился Тенерифе, Канарские острова. Несколько лет подряд мы летаем только туда. Каждый раз мы зовем друзей и знакомых, присоединится к путешествию. Вместе мы открываем новые, неизведанные уголки этого прекрасного острова, острова вечной весны.

ДАНИИЛ ФРОЛОВ ученик 7а класса прогимназия им. Максима Горького Клайпеда.

